

# 十一黄金周甜蜜的邂逅体验 来一场关于巧克力的奇幻旅行

还记得《查理和巧克力工厂》里那座神秘的巧克力工厂吗？那里拥有足够吃一辈子的巧克力和糖果。电影中的巧克力工厂大门紧锁，从来没有看见有工人从大门进去或出来过，可是却能闻到浓郁的巧克力香味，是所有人怀着憧憬的又觉得神秘的地方。最终也只有五名幸运的小伙伴得以进入巧克力工厂参观。

现在不要再羡慕剧中的小伙伴了，趁着十一黄金周，我们不挤景点，不看人头，带着恋人和家人笃笃定定地来一场甜蜜的“微旅行”。

青年报 邵炯

## ■ 资讯

### 教育创业大赛 上海赛区落幕

本报讯 姜卓 2014“决胜东方教育创业大赛”上海赛区的路演于9月21日晚在上海外国语大学落幕。最终有2名参赛者胜出，成功获取直通决赛的offer。当晚评委、决胜网CEO戴政告诉笔者，决胜网作为国内首家国际教育搜索匹配平台，此次与新东方联合主办决胜东方教育创业大赛，既希望借此推动中国教育事业发展，同时也希望能够帮助到初创企业更好地发展，完成创业梦想。

### KELLAN钻石 首家旗舰店落沪

本报讯 金伯利旗下KELLAN钻石全国首家旗舰店落户四川北路商圈，标志着中国首个定位于轻时尚的钻石品牌诞生，其首推的精美钻石套系揭开面纱。

### 嘉亭荟上演戏剧



本报讯 近日，中国舞美大师高广健在上海嘉亭荟商场内呈现了一场实验戏剧《夜莺》。现场，夜莺亦幻，万象舞台，吸引了众多购物者邂逅戏剧，驻足观赏。据了解，《夜莺》中的部分角色，是由热爱戏剧的顾客扮演的。

### 金融教育校园行

本报讯 日前东亚银行杯上海市中学生金融教育校园行在梅陇中学正式启动，活动分知识竞赛和辩论两个项目，将在全市50所中学内开展。

### 别克开设家庭课堂

本报讯 别克智慧家庭课堂系列讲座针对0-6岁婴幼儿家庭现场传授科学育儿知识，为年轻父母带来全新育儿观。鼓励年轻父母为拥有和谐快乐的生活而自我精进，和孩子共同成长的同时，使得亲子之间的关系更为紧密。



## mini生产线 专属定制30分钟甜蜜出炉

坐落于浙江省嘉善县的斯麦乐巧克力乐园拥有一条156米的全透明参观通道，可以近距离观看巧克力从混合、研磨、精炼、浇注成型到内包装的全部过程，了解现代巧克力的生产工艺。偌大的车间只有几名工人在操作一条生产线，参观巧克力的生产车间和生产过程，亲自体验那些人间美味是如何制作出来的。

漫步在歌斐颂巧克力世界中，跟随解说了解巧克力发展史，优质的可可树、可可豆产自哪里，是怎样被发现，又如何漂洋过海来到欧洲成为当时的贵族阶级的奢侈消费品。但最吸引人的还非巧克力的私人定制

和在巧克力厨房的DIY莫属。从国外引进的巧克力mini生产线，可以让游客定制一份专属于自己的巧克力。在电脑终端中输入自己对巧克力的特殊需求：什么口味，可可含量，加料，甚至在巧克力刻下自己和爱人的名字。30分钟后就能拿到，当作礼物送给心爱的人最为适宜。

在巧克力学院中专业的老师会为大家实物介绍巧克力生产制作的过程，大家可以亲眼见到进口优质可可的豆、壳、仁、脂，还可以品尝到未加工过的纯正可可液块。巧克力的DIY厨房分为成人和儿童两个区域，在专业老师的指导下制作



手工巧克力是一次绝妙的体验。做出来的巧克力神似费列罗，既美观又好吃。

#### [TIPS]

斯麦乐巧克力乐园是国内首个以巧克力文化为主题的工业旅游项目，于今年十一黄金周正式开园。世界上同样

类型的巧克力乐园还有位于瑞士的雀巢巧克力工厂和美国宾州的好时镇。走进斯麦乐巧克力乐园的巧克力工厂和歌斐颂巧克力世界能让你了解到更多巧克力的生产过程和巧克力文化的相关知识。

地址：浙江省嘉善县花海大道888号 门票：70元

## 魔力世界 在专家指导下成为甜点大师

乐剧场观看表演；厨房里发生的故事成为音乐剧的主题，面包不仅仅会唱歌，还能当作乐器。游客们可以尽情享受魔术师在音乐舞台上施展的神奇魔法，感受视觉、味觉、听觉、嗅觉一并冲击。

最不可错过的还是DIY烘焙学院。在学院里，可以亲自制作各类甜品，掌握美食制作方法的愿望都能成为现实。游客可以放手去创造属于自己的甜品，或是加入巧克力专家的烘焙团队完成属于自己的巧克力杰作，还可以获得官方授予的学位证书。

#### [TIPS]

巧克力开心乐园坐落于世博区域C片区，是通过原世博国家馆八个场馆及三栋配套设施整改而成。全园由巧克力王国、甜蜜伊甸园、童话主题馆、面包音乐剧场、时尚主题馆、美的烘焙体验馆、中华五千年馆、魔法商店街区八大景区和其他娱乐景区构成。

地址：上海市浦东新区博成路100号

门票：成人票 200元  
儿童票 120元



一切食物都超出了“吃”的功能。你不仅能看到目前世界上唯一的也是最大的巧克力城堡，还可以欣赏到3000多片吐司拼成的蒙娜丽莎；不仅能看到糖膏做的青花瓷，还能目睹巧克力版的变形金刚；不仅能观赏散

发巧克力香味的兵马俑，还能看到饼干做的比萨斜塔……一切食物都仿佛拥有魔力，这里就是坐落在世博园区内的“巧克力开心乐园”。

这里游客们可以游览各个展馆，欣赏由巧克力搭建的开心集结地，前往面包音

## 有机纯天然 上百种巧克力口味任你品尝

来到奥地利珍得巧克力剧院，首先看到的是两个搞怪的男孩女孩雕像。

创始人的照片则占据了室内的一堵墙，他的脸上涂着黑巧克力，脚上穿着一双的两只鞋。可见，这是一场颇具俏皮意味的巧克力旅行。

既然叫巧克力剧院，这里是参观之旅的开始便是一场电影，了解公司的历程和可可豆的选择、■摘、烘焙及生产

过程。

接着便有专业人员讲解不同巧克力的生产工艺及无限量品尝各式口味的糖果，这里的巧克力全部是用纯天然和有机材料制作而成，味道纯正。

品尝从可可豆开始，最后迎来的是加入了覆盆子、葡萄干和大米等原料的超过230种口味的巧克力成品，其中甚至还有威士忌和培根味。



#### [TIPS]

珍得巧克力剧院于今年5月份开张，是源自奥地利的极富创造力的高端巧克力品牌。

巧克力剧院设有巧克力影院、DIY工作室、甜蜜体验馆、甜蜜礼品馆等设施。

地址：杨浦区杨树浦路2866号上海国际时尚中心  
门票：180元